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                           Poznámky 

        individuálnej účtovnej závierky 

                                      k   31.12.2021 

                                              

Názov a sídlo spoločnosti: 

Universal Playground s.r.o., Daxnerovo námestie č. 4, 821 08 Bratislava 

Zapísaná v Obchodnom registri OS Bratislava 1,  Oddiel:Sro, vložka č. 137806/B 

Universal Playground s.r.o. bola založená v minulom roku  - 01.06.2019. 

 

Spoločníci  a ich podiely na základnom imaní: 

           Spoločníci                                                 Výška podielu na zákl.imaní                  ZI 

                                                                                      Absolútne               v% 

Tomáš Chalupa                                                             100                       100                5.000,- Eur 

Hlavnou činnosťou spoločnosti s ručením obmedzeným (ďalej len „spoločnosť“)  je 

organizovanie a spoluorganizovanie rôznych akcií- ako sú festivaly, súťaže, workshopy,atď. 

Spoločnosť ako účtovná jednotka sa nezahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky iných 

spoločností a  nezostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za iné spoločnosti. 

Informácie o počte zamestnancov: 

Spoločnosť   za bežné účtovné obdobie zamestnávala 1 zamestnanca na trvalý pracovný 

pomer, a plánuje rozšíriť rady svojich zamestnancov. 

Spoločnosť začala podnikať v polovici kalendárneho roka 2019, v roku 2020 ako aj 2021 bola 

jej podnikateľská činnosť sťažená pandemickou situáciou -výskyt COVID-19, veľa akcii musela 

kvôli pandemickým opatreniam presunúť na ďalší rok alebo úplne ich zrušiť, ale podnikala 

ďalej v rozsahu, ktorý jej umožňovala ekonomická a spoločenská situácia. 

Spoločnosť plánuje pokračovať  vo svojom predmete  činnosti. 
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Účtovná závierka k 31.12.2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods.6 

zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve za účtovné obdobie  kalendárneho roku – od 

01.01.2021 do 31.12.2021. 

Účtovná závierka k 31.12.2021  bola schválená zasadnutím valného zhromaždenia 

spoločnosti dňa 04.03.2022. 

 

Spoločnosť uplatnila účtovné zásady a účtovné metódy v súlade s platnými účtovnými 

predpismi. Spoločnosť vedie podvojné účtovníctvo na základe dodržania časovej a vecnej 

súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na 

účtovné obdobie kalendárneho roku. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli 

účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

Dlhodobý hmotný majetok (DHM) je nakupovaný a oceňuje sa obstarávacou cenou, ktorá 

zahŕňa cenu obstarania ako aj náklady súvisiace s obstaraním.  Spoločnosť nenakupovala 

v roku 2021 DHM. 

Pri odpisovaní dlhodobého hmotného majetku vychádza spoločnosť z doby odpisovania 

stanovenej odpisovým plánom.  Pri zásobách je obstarávacou cenou cena zásob a náklady 

súvisiace s obstaraním. Spoločnosť v bežnom účtovnom období nenakupovala žiaden hmotný 

majetok. 

Pohľadávky pri ich vzniku sú oceňované ich menovitou hodnotou. Spoločnosť neeviduje 

krátkodobé pohľadávky z roku 2021. 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú menovitou hodnotou. 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa aj na krytie rizík 

alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.                                        

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému 

prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným 

zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov.   Rozpustenie nepotrebnej  rezervy 

alebo jej časti  sa účtuje opačným účtovným  zápisom ako sa účtovala tvorba. Spoločnosť  

o rezervách v bežnom účtovnom období neúčtovala. 
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Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Spoločnosť eviduje krátkodobé 

záväzky- len voči zamestnancom. 

Spoločnosť  dosiahla kladný hospodársky výsledok za rok 2021 vo výške  2090,15 Eur, a po 

odpočítaní daňovej straty z minulých období vykazuje daňovú povinnosť. 

Spoločnosť  nie je povinná zostavovať  „Prehľad peňažných tokov“. 
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